IMPERA MATT

Product Description

Impera Matt is a solvent-free, transparent, waterproofing, and protective coating that can be used as a final coat on top of Metallic paints, Venetian plasters.

Impera Matt has been formulated with the specific intention of maintaining the look of the material it is protecting. The colour shifting is minimal, with the reflectiveness of the surface being toned down slightly, giving it a matt look.

Impera Matt is non-toxic, non-flammable, resistant to bacterial attack and is totally water-based.

Specifications

Coverage: 1L per 10 sqm (on smooth finish). Dilution: Recommended with 100% of water.

Coats: Preferably 2 coats.

Tools: Foam roller.

Storage: At least 1 year when stored between +5C and +30C and kept out of direct

sunlight.

Application

- Apply Impera Matt once the application of your Metallic paints, or Venetian plasters.
- Impera Matt should be applied directly on to the finished paint or plaster once the entire application is completely dry. It should not be diluted, or the product will lose its ability to protect the surface.
- Apply the main coat of Impera Matt with the foam roller directly on to the wall, making sure it absorbs into the surface of the material.
- A subsequent coat may be applied if desired after around 30 hours. In areas where there is likely to be more contamination such as commercial premises/restaurants, 2 coats are recommended.

